



## 建立双语思维模式及应用能力 针对性培训,帮孩子“自信学英语”

# 到英孚学英语 提成绩更自信



近些年,随着我国对外交流的增多,各行各业对英语人才的需求量大增,学英语成为一种潮流。据统计,目前我国学英语的人数约3亿。在郑州,英语培训机构也有数百家之多。那么,2001年入驻郑州的英孚教育,为什么能赢得众多家长和学员的信赖?为此,记者走进英孚教育郑州学校,为人们揭示受欢迎的奥秘。

记者 唐善普 张国庆

### 让孩子从小建立双语思维模式及应用能力

英孚教育成立于1965年,覆盖70多个国家,拥有400多所英孚学中心和办事处,超过1500万学员在此学英语。

“对家长和孩子来说,全英语语言环境、外教教学是他们期盼的。”李静说,幼儿阶段是学习语言的黄金期。英孚教育先进的教育理念、完整的教材体系,尤其是最新研发的分龄幼儿英语课程,可帮助孩子在适应纯英文的学习环境的同时,结合歌曲、故事、识字卡、课本内容和游戏及iLab语音实验室,提升兴趣,流利准确地说英语。

“英孚针对儿童成长的每一个阶段设置针对性的内容,用孩子最易接受的方式教授英语技能。”李静说,比如,“好奇探索墙”通过触摸学英语,标着26个字母的盒子能帮孩子趣味记单词;“生活俱乐部区域”的“挑战地毯”,含有27种独家设计的游戏,孩子使用英语来互相竞争、合作和游戏。在帮助提升孩子学习兴趣的同时,也让孩子在愉快的情境中建立双语的思维模式和运用能力。

### 针对培训帮孩子成为英语优等生

“目前大多数家长对英语有了更深的认识,对孩子的英语运用能力提出了更高要求。”李静认为,近几年出国留学的低龄化,对孩子的口语和听力要求提高。

英孚教育的英语培训针对群体分为3~6岁、7~10岁、11~14岁、15岁以上等阶段,满足了不同群体对英语学习的需求。如对11~14岁的孩子,

英孚的教学目标是全方位提高英语能力,轻松应对中学对英语综合能力越来越高的要求。

英语老师出身的李静说,中国有太多学生学英语只是为了考试,考试过后忘得差不多了,更不用说熟练运用,为此,英孚教育特别针对11~14岁学生的学习特点和接受能力,量身定制研发专业教材,摆脱“哑巴英语”,让孩子成为英语优等生。

### 受欢迎的英语俱乐部和语言实验室

每周一次由外教主持的儿童英语Life Club活动,内容从DIY蛋糕、西餐礼仪和真人CS到郊游野餐、电影之夜和万圣节特点应有尽有。给孩子大量直接对话外教、锻炼口语的机会。李静说,英语生活俱乐部让孩子走出课堂,在轻松休闲的环境下练习英语,家长和孩子非常喜欢和期待这类活动。

“此外,iLAB创新语言实验室为孩子提供了超过200小时的趣味儿童英语练习,孩子回家也能巩固知识继续学习,这种方式让孩子在任何地方任何时间都能学英语,尤其是单独在家练习口语,孩子能大胆开口说英语。”李静说,家长也可随时登陆“家长园地”,查阅孩子的学习进度并与教师及时沟通,参与到孩子的学习中。

### 英孚教育伴孩子“快乐成长”

“10~15人的小班教学,‘边学边玩’在线学习系统完成各种游戏和任务,复习和巩固,参加少儿英语生活俱乐部,实际运用学到的英语知识,轻松开口说英语。”李静说,英孚教育着重培养了孩子听说读写的四种能力:表达能力。提供大量开口练习口语机会,强化表达能力和开口自信;增加词汇量。课程植入原创文章让孩子能理解越来越复杂的英语;写作能力和英语思维习惯。

也许学员和家长的评价是最具说服力的。学生李春泽在感谢信中写道:“来英孚6年多,每周六,我和爸爸妈妈从开封来英孚学校,充满乐趣的课堂让我感到轻松和快乐。不仅提高了我

的交流能力,也提高了学习成绩,在2011年开封市举行的中学英语大赛上,我以小学五年级的破格参赛选手获得了第一名。”

“去年刚到英孚时,孩子的口语和写作很差,老师就针对纠正发音,鼓励大胆说,启发多读多写,让孩子参加各种活动和表演。现在,孩子在英语角总是与人聊个不停,写作也是洋洋洒洒……”王子辰的家长说,真的感谢英孚老师的付出。

“这样的例子太多了。”李静说,英孚在郑州已10年了,能赢得良好的口碑,就是因为学校以教学质量取胜,让每一个孩子都能在英孚真正学到英语及运用能力。

#### 咨询电话地址

经七路中心:纬五路与经七路交叉口北100米金像大厦6层  
 报名咨询电话:0371-63916446 0371-63916448  
 青少年宫中心:中原路与嵩山路交叉口青少年宫5层  
 报名咨询电话:0371-55909000 0371-55913666  
 宝龙广场中心:农业东路与天泽街交叉口南100米宝龙城市广场3层A11区  
 报名咨询电话:0371-55862288 0371-55862266

#### 学习园地

## 父母要重视对孩子的“养成”教育 对孩子的教育不要带功利性,品行教育要结合日常生活

不可否认,当前许多家长认为智力发展最重要,在孩子入学前以能否算对一道题或背诵诗来判断智商。以后考试成绩又成了判定是否聪明的标准。一些家长甚至反对孩子当班干部,怕影响学习。对此,教育人士表示,缺失“养成”的教育是不全面的,一定要重视对孩子的素质教育。

记者 唐善普

### 良好品德对事业成功起重要作用

回答耐人寻味。这位科学家谈自身的成才体会时,强调品德文明的养成,表明一个人的成功,素质教育起到了更重要的作用。

不可否认,不少家长对孩子的教育往往带有明显的功利性。认为幼儿素质教育主要是才艺学习,而不考虑幼儿的兴趣,造成孩子生理、心理压力,影响身心正常的发展。另一

方面,幼儿园也自觉不自觉地偏重教给一些知识性东西,与素质教育背道而驰。

联大教育明星桥艺术中心项目主管王晓琨认为,素质教育是要求受教育者在心理、智力、品德、审美、社交等方面得到全面发展。当前在家庭教育中存在重学习轻“做人”的做法,这对孩子全面发展尤其不利。

### 把“养成”教育贯穿孩子日常生活中

“家庭是幼儿的第一学堂,父母是幼儿的第一任教师。”路老师说,父母的一举一动、一言一行、表情的微妙变化等,都会牵动着孩子的思维神经。父母要身体力行,为孩子做好榜样,并把素质教育贯穿在孩子的日常生活之中。

首先要做到热爱孩子与严格要求孩子的统一。家长要坚持要求孩子自己能做的事情

教育心理学家路应杰说认为,对孩子来说,“养成”教育就是素质教育,就是“创造适合每个儿童的教育”。在教育内容上强调全面性和基础性,凡是做人所必须具备的基本素养和能力都有所反映,主张把学习与孩子生活实际紧密联系起来,使孩子做到学会认知,学会生存,学会做事,学会与人共同生活。

自己做,不自私,不说谎,尊敬长辈,关心他人等。其次要鼓励孩子参加集体活动,学会尊重别人、与人合作、各种社交技能,同时体会到快乐。同时要注重培养孩子的独立性、坚韧性、同情心等良好的个性品质。放手让孩子学会应付日常生活和游戏活动中各种各样的问题,锻炼意志品质,提高能力。

#### 教育快递

### “台湾教育专家中原行——高层论坛”在郑州召开

25日,“台湾教育专家中原行——高层论坛”在郑州召开,来自海峡两岸20多位教育专家参加沟通交流学术,共商两岸教育发展大计。

活动由河南省民办教育研究会、河南民进经济界会员联谊会主办,台湾省彰化县政府、中华人本全人教育协会、台北市私立再兴学校协办,河南省启元教育事业单位承办。来自全省教育界500多人参加了该论坛。

论坛目的是以此发挥两岸各自优势,努力实现教育资源相互开放和共享,努力实现两岸教育交流制度化、规范化、长期化。来自台湾教育界的5位专家分别以《台湾的托育现况》、《台湾办园理念、课程、管理、经营》、《台湾中小学办学》等为题做了专题分享。

唐善普

### “九九重阳·中华父亲节——心相印大型公益活动”在黄科大举行

29日,九九重阳·中华父亲节——心相印大型公益活动在黄河科技学院举行,该校师生留下了一句句对父亲真挚而深情的祝福话语。

据悉,由中华炎黄文化研究会、河南省文化厅、中华父亲节促进会、河南省黄帝故里基金会联合主办“中华父亲节”系列活动,旨在弘扬中华传统的孝慈文化,让中华儿女过自己的父亲节。此次签名墙活动是“中华父亲节”系列活动的重要组成部分,届时还将选出“河南省十大孝慈孝典范”人物进行现场颁奖。活动现场,许多同学当场拿出手机给父亲打电话慰问,大家在活动中感受到了浓浓的父爱。

唐善普

### 十一长假来学《拼读乐园》

自然拼读(Phonics)是指看到一个英语单词,就可以根据英文字母在单词里的发音规律把这个单词念出来的一种方法。在美国的幼儿园和学校里,孩子们从三岁起,就开始接受自然拼读的教育,利用这套最先进的教学方法让孩子与国际英语教育接轨。

据了解,学好自然拼读的五大好处:发音标准有自信;听力敏锐理解快;遇见生词不害怕;结合音标更全面;阅读故事有乐趣。教学特色是循序渐进,培养孩子学习英语的信心,为孩子日后的学习打好基础,歌曲、歌谣、故事贯穿课程始终,寓教于乐,激发孩子的学习兴趣;活动、练习丰富有趣,让孩子轻松迎接挑战,巩固学习成果。

唐善普